



ВАТУТІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

пр. Дружби, 8, м. Ватутіне, Черкаська обл., 20250, ☎ 6-21-21, 6-24-52, 6-23-42, факс 6-23-42  
E-mail: vatmiskrada@ukr.net ЄДРПОУ 04060832

19.12.2018 р. № 3336/02-21

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Державна регуляторна служба України**

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11

За результатами розгляду листа Державної регуляторної служби України від 06.09.2018 р. вих.. № 8881/0/20-18 «Пропозиції щодо удосконалення проекту регуляторного акту» на відповідність проекту рішення Ватутінської міської ради Черкаської області «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне» та аналізу регуляторного впливу до вказаного проекту рішення принципам державної регуляторної політики та підготовки у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку пропозицій щодо проекту рішення регуляторного акту, виконавчий комітет Ватутінської міської ради повідомляє наступне.

Проект рішення Ватутінської міської ради Черкаської області «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне» доопрацьовано з урахуванням викладених зауважень та викладено в зміненій редакції. Так, зокрема:

-розділ VII виключено з проекту Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне;

-аналіз регуляторного впливу до проекту рішення Ватутінської міської ради Черкаської області «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне», доопрацьовано з урахуванням викладених зауважень, зазначених в листі від 06.09.2018 р. вих.. № 8881/0/20-18 та викладено в зміненій редакції.

Враховуючи вищевикладене, виконавчий комітет Ватутінської міської ради надсилає на Вашу адресу доопрацьовані редакції документів згідно додатку для подальшого розгляду та аналізу документів принципам державної регуляторної політики у встановленому Кабінетом Міністрів України.

**Додатки:**

1. Проект рішення Ватутінської міської ради Черкаської області «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне», 1 прим., 44 стор.;
2. Аналіз регуляторного впливу проекту рішення Ватутінської міської ради Черкаської області «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне», 1 прим., 24 стор.

З повагою

Міський голова

О.Б. Лисюк

Забудська В.Р.  
04740-6-20-89

0.31

Державна регуляторна служба України  
№ 11205/1/19-18 від 26.12.2018





Ватутінська міська рада  
Черкаської області  
РІШЕННЯ

від \_\_\_\_ . \_\_\_\_ . 201\_\_ № \_\_\_\_\_

Про затвердження ПРАВИЛ  
приймання стічних вод до системи  
централізованого водовідведення  
м. Ватутіне

Відповідно до статті 25 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та керуючись статтею 13, статтею 13-1 Закону України “Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення”, відповідно до вимог Законів України “Про охорону навколишнього природного середовища”, “Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення”, “Про благоустрій населених пунктів”, наказу Міністерства регіонального розвитку , будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 № 316 “Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення та Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення”, заслухавши інформацію директора Ватутінського КВП “Водоканал” Міняйло П.Я., з метою підвищення ефективності, надійності функціонування та експлуатації систем централізованого водовідведення м. Ватутіне, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити “ПРАВИЛА приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне” (згідно з додатком 1).
2. Комунальному підприємству КВП “Водоканал” (директор Міняйло П.Я.)
  - 2.1. “ПРАВИЛА приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне”, взяти до відому та виконання;
  - 2.2. забезпечити необхідні обсяги приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне;
  - 2.3. переглянути та привести діючі Договора про приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне у відповідність до вимог цих ПРАВИЛ приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне.
3. Керівникам усіх підприємств, установ, організацій незалежності від

форми власності, фізичним особам підприємцям, фізичним особам, що скидають свої стічні води до системи каналізації міста Ватутіне, забезпечити додержання вимог місцевих Правил приймання стічних вод.

4. Вважати такими, що втратили чинність Правила приймання стічних вод підприємств у комунальну систему каналізації м. Ватутіне затверджені рішенням від 24.07.2003р. №12/5 Ватутінської міської ради.

5. Редакції Ватутінської міської громадсько-політичної газети “Місто робітниче” оприлюднити дане рішення в газеті.

6. Рішення набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань роботи підприємств промисловості, комунального господарства, будівництва, транспорту, зв'язку екології та раціонального природокористування та першого заступника міського голови Кубявку Ю.Б.

Міський голова

О.Б. Лисюк

**Аналіз регуляторного впливу  
проекту рішення сесії Ватутінської міської ради  
«Про затвердження Правил приймання стічних вод  
до системи централізованого водовідведення м.Ватутіне»**

<b>Регуляторний орган</b>	- Ватутінська міська рада
<b>Розробник документа</b>	- ДП науково-дослідний конструкторсько-технологічний інститут міського господарства м.Київ Ватутінське комунальне виробниче підприємство «Водоканал» Ватутінської міської ради
<b>Поштова адреса</b>	- місто Ватутіне, вул. Європейська, 1 Черкаської області
<b>Відповідальна особа</b>	- Міняло Петро Якович Бойніцький Віктор Володимирович
<b>Контактний телефон</b>	- (04740) 6-20-89 (04740) 6-43-62

Аналіз регуляторного впливу проекту рішення сесії Ватутінської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення міста Ватутіне» підготовлено згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (зі змінами), та визначає організаційно-правові основи реалізації даного проекту рішення, як регуляторного акту.

### **I. Визначення проблеми**

Поліпшення екологічного стану водних басейнів і якості питної води визнано пріоритетним напрямком державної політики України в області охорони навколишнього середовища.

Одним з найголовніших завдань у сфері централізованого водовідведення є забезпечення якості очищення стічних вод та недопущення забруднення навколишнього природного середовища.

Система централізованого водовідведення м. Ватутіне призначена для приймання, відводу і очистки стічних вод з подальшим випуском їх у водойми. До системи централізованого водовідведення м. Ватутіне приймаються стічні води від населення та стічні води від установ, організацій і промислових підприємств (далі - Підприємства) та міста Звенигородка.

Очисні споруди підприємства, які були побудовані у 1966 році, на даний час знаходяться у критичному стані із-за застарілого обладнання і потребують реконструкції, тому для очищення стічних вод до дозволених гранично допустимих концентрацій підприємству необхідно витратити більше матеріальних ресурсів. Ще одна важлива проблема, що існує на сьогоднішній час у сфері водовідведення м. Ватутіне і яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання є руйнація каналізаційних мереж. На теперішній час зношених напірних колекторів в місті Ватутіне складає близько 12 км. або 53% від загальної кількості каналізаційних колекторів. Одна з причин такого стану є Порушення підприємствами режиму об'ємів та якості скидання стічних вод в міську каналізаційну мережу.

За 2018 рік виявлена така кількість перевищень допустимих концентрацій забруднюючих речовин в стічних водах, що надходять до міських очисних споруд:

<b>№</b>	<b>Показники якості стічних вод</b>	<b>Кількість виявлених порушень</b>
1	Завислі речовини	23
2	Азот амонійний	35
3	Фосфати	23
4	Біологічне споживання кисню (БСК <sub>5</sub> )	26

Діючі «Правила приймання стічних вод підприємств у комунальну систему каналізації м.Ватутіне» прийняті рішенням Ватутінської міської ради № 12/5 від 24.07.2003р. застарілі та не відповідають вимогам законодавства, тобто в теперішній час частина підприємств – забруднювачів відмовляються здійснювати вимоги які були враховані в «Правилах приймання стічних вод підприємств у комунальну систему каналізації м.Ватутіне» прийняті рішенням Ватутінської міської ради № 12/5 від 24.07.2003р., тому нормативно-правова основа прийняття даного рішення ґрунтується на Законі України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», Водному кодексі України, Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Правилах охорони поверхневих вод від забруднення зворотними водами», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.99 № 465, «Правилах приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення» затверджених наказом міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 року № 316, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 15січня 2018 р. за № 56/31508, «Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення», затвердженого наказом міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 року № 316, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 15січня 2018 р. за № 57/31509, Державних будівельних нормах "Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування" (ДБН В.2.5-75:2013) та з урахуванням вимог Директиви № 91/271/ЄЕС про очистку міських стічних вод зі змінами та доповненнями, внесеними Директивою № 98/15/ЄС.

Таким чином, прийняття даного регуляторного акту спрямоване на вирішення таких проблем:

- Запобігання порушенням та підвищення ефективності роботи систем централізованого водовідведення та очисних споруд міста Ватутіне;
- Забезпечення охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод в місті та найближчих населених пунктах;
- Впровадження ефективного контролю щодо скиду стічних вод до системи централізованого водовідведення;
- Затвердження порядку виявлення порушень та впровадження заходів впливу у разі порушення вимог щодо скиду стічних вод до системи централізованого водовідведення міста Ватутіне;
- Створення нових умов в системі взаємовідносин між КВП «Водоканал» Ватутінської міської ради і споживачами.

\*Відповідно до даних Ватутінського КВП «Водоканал» кількість суб'єктів господарювання, що користуються послугами з централізованого водовідведення та облаштовані окремим каналізаційним випуском станом на 01.01.2018р.- 116. Проте, тільки 10 з цих підприємств можуть порушувати режим об'ємів та якості скидання стічних вод в міську каналізаційну мережу, а саме, стічні води яких можуть містити зверхнормативні забруднення. З них 4 – скидають у міську каналізаційну мережу < 100м<sup>3</sup> стічних вод / щомісячно, 4 – скидають у міську каналізаційну мережу 100-500м<sup>3</sup> стічних вод / щомісячно, 2- скидають у міську каналізаційну мережу > 500м<sup>3</sup> стічних вод / щомісячно.

Проблема складається в тому, що не всі підприємства сплачують КВП «Водоканал» за скид понаднормативно забруднених стічних вод, як це передбачено в «Правилах приймання стічних вод підприємств у комунальну систему каналізації м.Ватутіне» прийняті рішенням Ватутінської міської ради № 12/5 від 24.07.2003р. . Сума боргу станом на кінець 2018 року складає – 150,3тис.грн.

Основні групи, яких стосується визначена проблема:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання,	+	-

у тому числі суб'єкти малого підприємництва\*

+

-

**Обґрунтування, чому проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного регулювання:**

Відповідно до ч. 1 ст. 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", ст. 13-1 Закону України "Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення", "Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення та Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення", затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 р. № 316 органам місцевого самоврядування надані повноваження щодо затвердження місцевих «Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне», тому вирішити перелічені вище проблеми можливо тільки шляхом прийняття зазначеного регуляторного акта, враховуючи місцеві особливості приймання та очищення стічних вод споживачів які визначають допустимі концентрації забруднюючих речовин, що можуть скидатися до систем централізованого водовідведення міста.

**Обґрунтування, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів та розгляд можливості внесення змін до них:**

Дана проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів, а саме «Правил приймання стічних вод підприємств у комунальну систему каналізації м.Ватутіне» прийняті рішенням Ватутінської міської ради № 12/5 від 24.07.2003р., оскільки вони не відповідають вимогам законодавства.

Місцеві правила приймання затверджуються органами місцевого самоврядування та є обов'язковими для виробників та споживачів.

Запропоновані до затвердження рішенням сесії Ватутінської міської ради «Правила приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне» встановлюють допустимі концентрації забруднень у скидах стічних вод споживачів (розділ IV, таблиця 4.1 Вимоги до складу та властивостей стічних вод, що скидаються до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне, для безпечного їх збирання та відведення на КОС), які розраховані відповідно до ГДС у водойму, які затверджені у «Дозволі на спеціальне водокористування» № Укр 856-А/Чрк від 28.12.2016 р.управлінням екології та природних ресурсів Черкаської ОДА, з урахуванням можливості їх приймання діючими спорудами біологічного очищення стічних вод, а також відображають місцеві особливості приймання стічних вод споживачів у міську каналізацію.

Таким чином, існуючу проблему можливо розв'язати тільки шляхом прийняття запропонованого регуляторного акту. Запропоноване рішення спрямоване на встановлення чіткого порядку приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне і визначає:

- безперебійне функціонування систем централізованого водовідведення під час приймання до них стічних вод споживачів;
- загальні вимоги до складу та властивостей стічних вод, які скидаються до систем централізованого водовідведення;
- визначення допустимих концентрацій ДК забруднюючих речовин у стічних водах споживачів;
- заходи впливу у разі порушення вимог щодо скиду стічних вод до систем централізованого водовідведення;
- порядок контролю за скидом стічних вод до систем централізованого водовідведення;
- порядок приймання рідких відходів від споживачів, які не приєднані до систем централізованого водовідведення м. Ватутіне;
- визначення розміру плати за скид стічних вод до систем централізованого водовідведення при порушенні вимог щодо якості і режиму їх скидання.

## II. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання є запобігання порушенням у роботі системи централізованого водовідведення, підвищення ефективності роботи системи і безпеки її експлуатації та забезпечення охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод підприємств та житлового сектору за рахунок:

- забезпечення безаварійної роботи системи централізованого водовідведення (запобігання замулюванню, утворенню жирових наростів в трубопроводах, закупорки трубопроводів, також агресивного впливу на матеріал труб, колодязів, устаткування);
- забезпечення стійкої роботи міських очисних споруд каналізації (запобігання порушення технологічного режиму очистки внаслідок наднормативного надходження забруднюючих речовин);
- забезпечення екологічної безпеки.

Місцеві правила приймаються на підставі та з урахуванням вимог правил приймання стічних вод і порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення, затверджених центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері житлово-комунального господарства, і затверджуються відповідними органами місцевого самоврядування.

Цілями державного регулювання для даного проекту регуляторного акту є:

- запобігання руйнуванню мереж і споруд системи каналізації м.Ватутіне, (запобігання замулюванню, за жирюванню, закупорки і загазованості трубопроводів, а також агресивного впливу на матеріал труб, колодязів, устаткування);
- якісна робота міських очисних споруд (запобігання порушення технологічного режиму очищення стічних вод внаслідок понаднормативного надходження забруднюючих речовин);
- захист навколишнього природного середовища, забезпечення належного санітарного стану території м. Ватутіне (попередження забрудненню водного об'єкту недостатньо очищеними стічними водами);
- встановлення допустимої концентрації для кожної забруднюючої речовини, що може скидатися споживачами в систему централізованого водовідведення, відповідальність та міри впливу за їх порушення, а також відображення місцевих особливостей приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення;
- встановлення рівності прав, законних інтересів усіх суб'єктів господарської діяльності у сфері водовідведення.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

Проект регуляторного акту передбачає комплексне розв'язання зазначених проблем та досягнення визначених цілей з урахуванням вимог Конституції України, законів, підзаконних нормативно-правових актів, які є базовими у сфері централізованого водопостачання та водовідведення. Виходячи з цих вимог максимально взято до уваги та інтегровано всі наявні альтернативні пропозиції з порушених питань.

### 1. Визначення альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Діючі «Правила приймання стічних вод підприємств у комунальну систему каналізації м.Ватутіне» (прийняті рішенням Ватутінської міської ради № 12/5 від 24.07.2003р.) не відповідають вимогам законодавства, втратили правові підстави для існування місцевих правил приймання стічних вод у систему каналізації населеного пункту. Не забезпечують досягнення цілі

	<p>щодо створення умов для попередження порушень у роботі систем централізованого водовідведення та очищення стічних вод, підвищення ефективності роботи та забезпечення належної експлуатації систем водовідведення, а також охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод, що в свою чергу не може гарантувати безпеку життя і здоров'я людини.</p>
<p>Альтернатива 2</p> <p>Прийняття запропонованого регуляторного акта</p>	<p>Прийняття запропонованого регуляторного акта забезпечить:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- створення належних правових підстав та умов для безпечного й безперебійного функціонування систем централізованого водовідведення та очищення стічних вод міста, з урахуванням місцевих особливостей приймання стічних вод підприємств у міську каналізацію;</li> <li>- визначать нормативні показники загальних властивостей і кількості стічних вод, що приймаються у систему каналізації, з урахуванням можливості їх приймання діючими каналізаційними очисними спорудами;</li> <li>- перелік і нормативи допустимих концентрацій забруднюючих речовин, що приймаються у систему каналізації;</li> <li>- перелік речовин заборонених до скидання в системи каналізації;</li> </ul> <p>Проектом регуляторного акта передбачено, що виробники та споживачі несуть спільну відповідальність, передбачену чинним законодавством України та умовами договорів.</p>

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

### 2.1. Оцінка впливу на сферу інтересів держави:

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1</p> <p>Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін</p>	<p>Відсутні</p>	<p>У 2018 році витрати на:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ліквідацію аварійних ситуацій на каналізаційних системах міста склали 281 тис.грн.</li> <li>- виплата штрафних санкцій за забруднення ґрунту в зв'язку з руйнацією колекторів - 98,5 тис.грн.</li> </ul> <p>Залишення ситуації без змін призведе до:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- збільшення експлуатаційних витрат в результаті зростання енергозатрат на транспортування та очищення стічних вод</li> <li>- зношення обладнання та споруд</li> <li>- зниження ефективності роботи очисних споруд, в наслідок збільшення навантаження по об'ємам забрудненням на каналізаційних</li> </ul>



		<p>мереж та очисних споруд в результаті недостатньо контрольованих скидів стічних вод від об'єктів осподарювання;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- невідповідності діючих нормативів на скид стічних вод споживачів в міську каналізаційну мережу встановленим ГДС у водойму.</li> <li>- витрат матеріальних та фінансових ресурсів на ліквідацію аварійних ситуацій на каналізаційних мережах та спорудах та їх наслідків.</li> <li>- збільшення витрат на забезпечення безаварійної роботи колекторів, насосних станцій та очисних споруд, безпеки їх експлуатації та забезпечення охорони природного середовища і належного санітарного стану території міста;</li> <li>- нанесення збитків за рахунок не урегульованості встановлення та порядку стягнення плати за скид промислових та зливових стічних вод у систему міської каналізації;</li> <li>- не урегульованості взаємовідносин з суб'єктами господарської діяльності у сфері водовідведення.</li> <li>- збільшаться виплати штрафних санкцій природоохоронним органам.</li> </ul>
<p>Альтернатива 2</p> <p>Прийняття запропонованого регуляторного акта</p>	<p>Введення в дію запропонованого акту забезпечить:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- уникнення штрафних санкцій ( за 2018 рік – 127,561 тис.грн).</li> </ul> <p>Зекономлені кошти будуть направлені на виконання робіт по заміні каналізаційних мереж та ремонтних роботах на очисних спорудах;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- зменшення руйнації каналізаційних мереж міста на 20%;</li> <li>- запобігання порушення технологічного режиму очищення стічних вод внаслідок наднормативного надходження забруднюючих речовин;</li> <li>- безпечну та безаварійну експлуатацію мереж міської системи</li> </ul>	<p>Реалізація проекту регуляторного акта не потребує додаткових витрат з державного та місцевого бюджетів.</p>

	<p>каналізації та очисних споруд;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- попередження забруднення водного об'єкту недостатньо очищеними стічними водами;</li> <li>- дотримання вимог чинного законодавства, стандартів, норм та правил у сфері водовідведення у т.ч. шляхом встановлення системи контролю за скидом стічних вод, порядку відбору, оформлення і проведення аналізу проб.</li> <li>- застосування заходів впливу на суб'єктів господарювання у разі порушення вимог щодо скиду стічних вод до систем централізованого водовідведення;</li> <li>порядок приймання рідких відходів від споживачів, які не приєднані до систем централізованого водовідведення м. Ватутіне;</li> <li>визначення розміру плати за скид стічних вод до систем централізованого водовідведення при порушенні вимог щодо якості і режиму їх скидання.</li> <li>- створення умов для впровадження нових сучасних технологій та обладнання.</li> </ul>	
--	---	--

## 2.2. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1: Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін</p>	<p>Вигоди відсутні</p>	<p>Моральні та матеріальні витрати в результаті аварійних відключень водопостачання під час ліквідації аварійних ситуацій в системі водовідведення міста.</p>
<p>Альтернатива 2: Прийняття запропонованого регуляторного акта</p>	<p>Вигодою введення в дію запропонованого регуляторного акта є</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-покращення екологічного стану міста;</li> <li>-забезпечення охорони природного середовища і належного санітарного стану на території міста;</li> </ul>	<p>Відсутні</p>

### 2.3. Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	3	7	-	10
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	30%	70%	-	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1</p> <p>Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємства</p>	Відсутні	<p>- Сумарні витрати суб'єктів підприємницької діяльності складають 127,561 тис.грн за перевищення гранично допустимих скидів.</p> <p>- Відсутність чіткої регламентації відносин з виробниками.</p> <p>- Не урегульованість встановлення та порядку стягнення плати за скид промислових та інших стічних вод у систему міської каналізації.</p> <p>- Невідповідність діючих нормативів на скид стічних вод споживачів в міську каналізаційну мережу встановленим ГДС у водойму.</p>
<p>Альтернатива 2</p> <p>Прийняття запропонованого регуляторного акта</p>	<p>- встановлюються нові допустимі концентрації забруднюючих речовин у стічних водах підприємств, що задовольняє інтереси всіх сторін господарських відносин;</p> <p>- визначається чіткий порядок встановлення та стягнення плати за скид промислових та інших стічних вод в міську каналізаційну мережу;</p> <p>Зменшення штрафних санкцій за рахунок чіткого дотримання вимог Правил на 20%, що дозволить зекономлені кошти направити на потреби СПД.</p>	<p>У разі перевищення фактичної концентрації будь-якого показника ДК забруднень у скидах стічних вод, споживачем здійснюється додаткова оплата послуг водовідведення з коефіцієнтом кратності, визначеного відповідно до Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення</p> <p>Розмір плати, що сплачуватимуть суб'єкти господарювання, за скид понаднормативно забруднених стічних вод є диференційованим, буде залежати від об'єму стічних вод та перевищення допустимих концентрацій забруднюючих речовин.</p> <p>При умові прийняття</p>

		альтернативи 2 та додержання суб'єктами господарювання запропонованих вимог витрати будуть складати 42792,62 тис.грн.(згідно додатків 1,2)
<p>витрати, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва наведено у Додатку № 1</p> <p><b>Сумарні витрати за альтернативами</b></p>		<b>Сума витрат, гривень</b>
<p>Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")</p>		100728,00
<p>Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")</p>		30494,04

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	1	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін не забезпечить досягнення поставленої мети: -Залишиться недостатня урегульованість встановлення та порядку стягнення плати за скид промислових та інших стічних вод у систему міської каналізації; -Суб'єкти господарювання не будуть виконувати вимоги до доведення стічних вод які скидають з перевищення допустимих концентрацій до встановлених ГДС, а тому залишиться загроза забруднення навколишнього природного середовища та водного об'єкту недостатньо очищеними стічними водами, що погіршить санітарний стан

			міста, залишиться загроза - безпечної та безаварійної експлуатації мереж міської системи каналізації та очисних споруд міста Ватутіне.
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого регуляторного акта	4		<p>Прийняття запропонованого регуляторного акта забезпечить:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- єдиний порядок проведення контролю за складом та властивостями стічних вод, що скидаються Підприємствами до системи централізованого водовідведення;</li> <li>- приведення у відповідність з діючим законодавством місцевих Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення міста;</li> <li>- створення належних правових підстав та умов для безпечного й безперебійного функціонування систем централізованого водовідведення та очищення стічних вод споживачів;</li> <li>- забезпечення охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод Споживачів</li> <li>- зменшення обсягу протиріч між учасниками відносин, на яких поширюються даний регуляторний акт, в процесі здійснення відбору проб стічних вод Споживачів .</li> </ul>
Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, вигоди для держави, громадян та суб'єктів господарювання	СПД будуть нести витрати по сплаті за перевищення гранично допустимих концентрацій скидів стічних вод. На сьогоднішній	Альтернатива 1 не вирішує поставлених цілей

	відсутні.	<p>день вони складають 127,561 тис.грн/рік у т.ч. середній бізнес – 100,728тис.грн., малий бізнес - 26,833тис.грн.,</p> <p>-додаткові витрати на ліквідацію аварійних ситуацій на каналізаційних системах міста склали 281 тис.грн.</p> <p>- виплата штрафних санкцій за забруднення ґрунту в зв'язку з руйнацією колекторів - 98.5 тис.грн.</p> <p>Погіршення екологічної ситуації в місті</p> <p>Збільшення звернень та скарг від споживачів щодо санітарного стану та забруднення навколишнього середовища</p> <p>Збільшення витрат робочого часу на проведення відповідної роботи з споживачами та внесення змін до договорів.</p>	
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого регуляторного акта	<p>Вигодою введення в дію запропонованого регуляторного акту є:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- економія коштів СПД у вигляді зменшення штрафів на 20%</li> <li>- економія коштів ОМС на 30%, як будуть направлені на виконання робіт по заміні каналізаційних</li> </ul>	<p>У разі виявлення перевищення ДК забруднюючих речовин у стічних водах споживачів нарахування та стягнення плати за скид понаднормативних забруднень.</p> <p>витрати на</p>	<p>-Приведення у відповідність з діючим законодавством місцевих Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення міста,</p> <p>-Визначення умов приймання стічних вод Споживачів до системи централізованого водовідведення, за яких не порушується робота каналізаційних мереж та</p>

	мереж та ремонтних роботах на очисних спорудах; - зменшення руйнації каналізаційних мереж міста на 20%; Зменшення витрат за перевищення ГДК на 10%	придбання необхідного обладнання, жироуловлювачів і т.д. - 11,300 тис. грн.	споруд; -Дотримання установлених кількісних та якісних показників стічних вод на випусках у систему централізованого водовідведення м.Ватутіне. -Врегулювання зобов'язань учасників відносин на яких поширюються дані місцеві Правила приймання.
<b>Рейтинг</b>	<b>Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи</b>		<b>Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта</b>
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Залишення ситуації, що склалась, без змін, не забезпечить досягнення поставленої цілі. приведе до неконтрольованого скиду промисловими підприємствами забруднюючих речовин що в свою чергу може викликати загрозу виникнення екологічної катастрофи.		Зовнішні чинники на дію регуляторного акта у разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін відсутні
Альтернатива 2 Прийняття запропонованого регуляторного акта	У разі прийняття регуляторного акта, для держави вигода полягатиме в створенні умов для попередження порушень у роботі систем централізованого водовідведення та очищення стічних вод, підвищення ефективності роботи та забезпечення належної експлуатації систем водовідведення, а також охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод, що в свою чергу є гарантуванням безпеки життя і здоров'я людини. Тому обраним альтернативним способом вирішення проблеми є розроблення регуляторного акта.  Крім цього, дана альтернатива є найбільш привабливою за наступними причинами: - дотримання вимог діючого законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища; - приведення вимог щодо контролю скиду надмірних забруднень та дошових і талих стічних вод у відповідність до діючого законодавства, що зменшить безпеку забруднення навколишнього середовища; - доведення якості очистки стічних вод до встановлених нормативів гранично		Упродовж деякого часу дії регуляторного акта може впливати низька обізнаність суб'єктів, на яких поширюється дія цього регуляторного акта.  Найбільшими зовнішніми ризиками є: - зміни в чинному законодавстві України, які можуть призвести до необхідності внесення змін регуляторного акта; - порушення вимог запропонованого регуляторного акта споживачами.

	допустимих скидів, врегулювання відносин між виробником (виконавцем) послуг з водовідведення та споживачами, що скидають стічні води до систем централізованого водовідведення міста Ватутіне;	
--	--	--

## V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання визначеної проблеми, є прийняття рішення Ватутінської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м.Ватутіне»

Зазначені Правила забезпечать виконання Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Правилах охорони поверхневих вод від забруднення зворотними водами», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.99 № 465, «Правилах приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення» затверджених наказом міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 року № 316.

Проектом Правил передбачена регламентація вимог до складу та властивостей стічних вод, що скидаються до системи централізованого водовідведення міста, контроль за скидами стічних вод до системи централізованого водовідведення міста, умови приймання стічних вод споживачів до системи централізованого водовідведення міста, встановлення плати за скидання стічних вод у каналізаційну мережу і відповідальність за порушення Правил, а також умови і порядок приймання рідких відходів.

Реалізація такого регуляторного акта забезпечить запобігання порушення у роботі мереж і споруд системи централізованого водовідведення міста, підвищення ефективності роботи цих споруд і безпеки їх експлуатації, охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод підприємств і житлового сектору, надасть можливість захистити інтереси споживачів послуг водовідведення та обґрунтувати правомірність нарахувань підприємствами водопровідно-каналізаційного господарства згідно з діючим законодавством України.

Регуляторним актом визначаються умови приймання стічних вод споживачів до системи централізованого водовідведення м. Ватутіне, контроль за скидами стічних вод у каналізаційну мережу, контроль за очищенням стічних вод гранично-допустимим скидам забруднень у водні об'єкти, забезпечення якісної і безаварійної роботи каналізаційних мереж та міських очисних споруд.

Організаційні заходи, які необхідно здійснити для впровадження регуляторного акта:

1. Розробити аналіз регуляторного впливу проекту рішення сесії Ватутінської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м.Ватутіне»;
2. Оприлюднити проект акта та АРВ в засобах масової інформації та на сайті Ватутінської міської ради;
3. Провести обговорення проекту рішення сесії Ватутінської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м.Ватутіне»;
4. Прийняти відповідний проект на сесії та оприлюднити його у ЗМІ – газеті « Місто робітниче» господарювання та Ватутінським КВП «Водоканал»;
5. Встановити термін на реалізацію заходів з якості доведення стічних вод для суб'єктів господарювання, які в супереч діючому законодавству не мають локальних очисних споруд та встановлення розміру додаткової оплати за понаднормативне приймання забруднених стоків до системи централізованого водовідведення при порушенні вимог щодо якості режиму їх скидання.